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参考答案与试题解析
　

一、精挑细选，火眼金睛（共8小题，每小题3分，满分24分）
1．A

2．C

3．D

4．D

5．B

6．D

7．D

8．C

二、认真填写，试试自己的身手（每小题3分，共18分）
9．　﹣25　．

10．　3　cm．

11．　x≠﹣2　．

12．（1）（3）（4）　；（填序号）

13．　8：12：21　．

14．　11　．

三、认真解答，一定要细心！（本题4个小题，满分38分，要写出必要的计算推理、解答过程）
	15．
	解：如图所示：
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	解：①原式=[image: image2.png]atl
(a-1) 2



•[image: image3.png](a-2)°
atl



•[image: image4.png](atl) (a-1)
(at2) (a-2)




=[image: image5.png]o

o



；

②原式=[image: image6.png]v
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	17．
	证明：∵BF⊥AC，CE⊥AB，

∴∠BED=∠CFD=90°，

在△BED和△CFD中，
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，

∴△BED≌△CFD（AAS），

∴DE=DF，

又∵DE⊥AB，DF⊥AC，

∴点D在∠BAC的平分线上．

	18．
	解：（1）∵[image: image12.png]
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=2，

∴x﹣y=﹣2xy，

∴原式=[image: image14.png]3 (x-y) ~ldwy
(x-y) -2y
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（2）∵[image: image17.png]
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，

∴a=2c，b=b=[image: image20.png]


，

∴原式=[image: image21.png]2ct3ct3c
X




=8．


四、综合解答题(本题4个小题，满分40分，要写出必要的计算、推理、解答过程)
	19．
	解：∵M=[image: image22.png]


，N=[image: image23.png]


，

∴N+M=[image: image24.png]2y %oy
2o 2
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	20．
	解：（1）△APO≌△BPO，△ADO≌△BCO，△OCP≌△ODP，△ACP≌△BDP．

（2）证明△APO≌△BPO，

∵OP平分∠AOB，

∴∠AOP=∠BOP，

又∵OP=OP，OA=OB，（SAS）

∴△APO≌△BPO．

	21．
	证明：∵AB=AC，

∴∠B=∠C（等边对等角）．（1分）

∵DE⊥BC于E，

∴∠FEB=∠FEC=90°，

∴∠B+∠EDB=∠C+∠EFC=90°，

∴∠EFC=∠EDB（等角的余角相等）．（2分）

∵∠EDB=∠ADF（对顶角相等），

∴∠EFC=∠ADF．（2分）

∴△ADF是等腰三角形．



	22．
	证明：（1）∵DA⊥BA，CA⊥EA，

∴∠DAB=∠CAE=90°，

∴∠DAC=∠BAE，

在△DAC和△BAE中，
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，

∴△DAC≌△BAE（SAS），

∴BE=CD；

（2）设CD与BE相交于O，

∵△DAC≌△BAE，

∴∠ACD=∠AEB，

∵∠AEB+∠BEC+∠ACE=90°，

∴∠ACD+∠ACE+∠BEC=90°，

∴∠COE=90°，

即BE⊥DC．
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